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                                                      Automobile Club Messina 

Estratto Verbale n. 80 del 27 ottobre 2025 

L’anno duemilaventicinque il giorno 27 del mese di Ottobre, alle ore 18:30 in Messina nella 

sede dell’Ente,  a  seguito di regolare convocazione si è riunito il Consiglio Direttivo. 

Sono presenti i Consiglieri Signori: 

1) Ing.  Massimo Rinaldi             Presidente 

2) Ing. Marco Messina                                            Vice Presidente 

3) Dott. Gianmarco Lanese                                  Consigliere 

 

Assente giustificato il Consigliere ing. Natale Mirabile. Il Consigliere Umberto Rao è deceduto in 

data 18 Agosto 2025. Sono altresì presenti il Revisore dott. Stefano Magnisi, il dott. Maurizio 

Crupi ed il revisore ministeriale dott. Placido Di Paola. 

Svolge le funzioni di Segretario il Sig. Daniele Colombo, Direttore della Sede.  

O M I S S I S 

Constatata quindi la presenza del numero legale, Il Presidente dichiara aperta la seduta ed il 

Consiglio inizia la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno. 

O M I S S I S 
 Ricordo del Consigliere Umberto Rao ed eventuali adempimenti conseguenziali: 

 

O M I S S I S  

 

Il Presidente  

Essendo venuto a mancare il Sig. Umberto Rao a suo tempo eletto insieme al Direttivo quale 

Socio delle Categorie Speciali, 

Stante la necessità di ricomposizione del numero dei Consiglieri del Direttivo dell’Automobile 

Club Messina per il quadriennio 2024 - 2028, 



                                                                                                                    
Automobile Club Messina 

 

 

2 

Visto l’art. 51 dello Statuto ACI che dispone “Qualora si verifichino vacanze, comunque 

determinatesi, tra i membri del Consiglio Direttivo, questo, ove ritenga compromessa la propria 

funzionalità e sia validamente costituito, può provvedere al reintegro dei membri mancanti 

attraverso cooptazione di membri scelti tra i Soci, da sottoporre a ratifica da parte 

dell’Assemblea in occasione della prima riunione utile” 

Verificati i requisiti di appartenenza alla Categoria Soci Speciali con n. 2534799697U, 

Propone ai sigg.ri Consiglieri la cooptazione del Socio Categoria Speciale, dott.ssa Mariasole 

Minutoli. 

Il Consiglio Direttivo accoglie favorevolmente la proposta e delibera la cooptazione della 

dott.ssa Mariasole Minutoli quale componente del Consiglio Direttivo in carica per il quadriennio 

2024 – 2028. 

Tale cooptazione sarà portata a ratifica da parte dell’Assemblea dei Soci nella prima riunione 

utile. 

O M I S S I S 
               

Non essendoci altri argomenti da discutere il Presidente alle ore 20,00 dichiara sciolta la 

seduta.  

Del chè si è redatto il presente verbale che viene letto, approvato e come appresso sottoscritto. 

Messina, 27 Ottobre 2025 

           IL SEGRETARIO               IL PRESIDENTE 

   f.to   Daniele Colombo                     f.to    dott. ing. Massimo Rinaldi 


